

Tres heridos de importancia en el partido Español-A. de Madrid

Por la serenidad del público el accidente no tuvo más graves consecuencias

En nuestro comentario de ayer a la jornada futbolística en Primera y Segunda División, al ocuparnos del partido jugado en el campo del Español, informamos sobre lo ocurrido al marcar el delantero centro del Atlético de Madrid, Jorge, el gol que suponía el empate a uno, esto es, que una gran avalancha de público, sin duda impresionada por la jugada, se abalanzó hacia la puerta defendida por Trias produciéndose con tal motivo algunos heridos de cierta consideración y otros más con ligeras contusiones.

Completando esta información, la Agencia nos facilita hoy la siguiente:

En la avalancha de público que se produjo el domingo durante la celebración del partido de Liga Español-Atlético de Madrid, al registrarse el empate, en el primer tiempo, resultaron tres heridos y 15 contusos.

En la enfermería del campo prestó asistencia el doctor Naves, ayudado por los doctores Carulla y Rocosa, a los lesionados.

Más tarde, conversamos con el doctor Naves, quien nos manifestó que el accidente no tuvo consecuencias importantes, debido a la serenidad observada por el público, pero que se ha de lamentar se registren tres heridos de importancia: uno de ellos, un hombre que sufrió fuertes contusiones en el abdomen, y que debió ser trasladado a la sala de urgencia del Hospital Clínico, donde ha quedado en observación; otro, con fractura de una costilla, y el tercero, un niño, con fractura de una muñeca. Estos dos últimos, al igual que los contusos, una vez asistidos y curados, pasaron a sus respectivos domicilios.

El delantero del Español, Hernández, después del partido celebrado contra el Atlético de Madrid, se quejaba de dolores en el pie derecho, en el que presentaba gran hinchazón.

Mañana le será hecha una radiografía para comprobar si existe fractura en el empeine, lo que no parece probable.

Regulación de la campaña azucarera para 1948-49

425 pesetas la tonelada de remolacha

Madrid, 19.—El «Boletín Oficial del Estado» de hoy publica una orden de la Presidencia del Gobierno por la que se regula la campaña azucarera 1948-49.

Siendo preciso regular la próxima campaña azucarera y continuando las circunstancias que aconsejan la adopción de normas que regulen las relaciones normales entre el cultivo y la industria, asegurando al mismo tiempo los intereses del consumidor, procede sea dictada la correspondiente disposición normativa para la mencionada campaña azucarera.

En su virtud, esta Presidencia del Gobierno, a propuesta de los ministros de Industria y Comercio y Agricultura y prejo informe de la Junta Superior de Precios, ha tenido a bien disponer:

1.ª La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes continuará la intervención de toda la producción de azúcar y pulpa de remolacha que se obtenga en la campaña 1948-49, quedando obligados los agricultores a la entrega de toda la remolacha azucarera y caña de azúcar producida.

2.ª El precio de contratación para la tonelada métrica de remolacha será el de 425 pesetas.

El precio del azúcar blanquilla, incluido el envase y sin impuesto, será el de 495 pesetas los cien kilos, a pie de fábrica o sobre vagón de origen.

3.ª Teniendo en cuenta los rendimientos y características económicas de las zonas remolacheras, el ministerio de Agricultura establecerá la correspondiente escala de precios de contratación para cada zona, a base

del que figura en el apartado anterior, que se considerará como medio dentro de estos precios, con arreglo a los cuales contratarán los industriales de cada zona.

4.ª Para Andalucía se incrementará en 25 pesetas los cien kilos el precio fijado para el azúcar blanquilla en el punto segundo de este orden.

5.ª El precio de la pulpa de remolacha será de 400 pesetas la tonelada métrica y para el alcohol regirán los precios que, teniendo en cuenta sus aplicaciones industriales, se establezcan con independencia de este orden.

6.ª El precio de la caña de azúcar para la campaña citada se determinará por el ministerio de Agricultura en función del de la remolacha en la forma especificada en el contrato oficial aprobado para la caña en orden de dicho ministerio de fecha 30 de Octubre de 1945.

7.ª El ministerio de Agricultura publicará el modelo de contrato oficial que habrá de regir las relaciones contractuales entre cultivadores y fabricantes y acordará también el régimen más conveniente para la distribución de la primera materia entre las fábricas, según las conveniencias nacionales y teniendo en cuenta las exigencias de la ordenación del transporte.

8.ª La Comisaría General de Abastecimientos y Transportes determinará las cantidades de azúcar que deberán entregarse por las industrias a los productores de remolacha y caña, en relación con la aportación de estas primeras materias por parte de dichos cultivadores.

9.ª La mencionada Comisaría General de Abastecimientos y Transportes fijará los precios que correspondan a las demás calidades de azúcar, tomando como base el fijado para el azúcar blanquilla en el punto segundo de la presente orden.

10.ª Las autoridades provinciales o municipales no podrán cargar canon alguno sobre los precios del azúcar.

Información Local

TRAS LA NEVADA DE ANOCHE, UNA HELADA BASTANTE FUERTE

2,8 grados bajo cero

AUTOS DE LINEA Y TRENES CIRCULAN CON NORMALIDAD ABSOLUTA

Tenemos hoy un día clásico de invierno: Nieve, hielo, cielo cubierto de nubes, cierzo y, claro, una temperatura como para proveerse de todas las prendas de abrigo de que nos sea dado disponer.

Alrededor de las siete de la tarde de ayer se inició la nevada con ventiscas, y llegó la noche con una temperatura tibia, pero a la madrugada se tensó la atmósfera y sobre el blanco manto cayó una fuerte helada que le transformó en cristal, de manera que al despertarse esta mañana la ciudad y reanudarse las cotidianas actividades, se hacía preciso caminar con toda clase de precauciones debido a lo resbaladizo del suelo. Ignoramos hasta el momento de redactar esta nota si el personal facultativo de servicio en la Casa de Socorro ha tenido necesidad de intervenir por caídas de viandantes, accidentes casi inevitables en esta especie de «montaña rusa» que son las calles segovianas.

Temíamos que hoy se registrase anomalía en la circulación de trenes y autos de línea, pero maquinistas y chóferos se han enfrentado bravamente con las circunstancias y han cumplido exactamente con su deber, llegando a sus puntos de destino sin novedad, con lo cual se ha puesto a prueba, especialmente entre los conductores de automóviles de línea, su habilidad y su pericia.

Sin novedad, pues, en el frente de las comunicaciones.

A la una de la tarde se ha elevado

FARMACIA DE GUARDIA

Para esta noche, la de don Julián Gallego Tejedor, Juan Bravo, 47.

algo el dosel de nubes, pero el sol sigue oculto tras ellas. El día es crujidísimo, y quizá por el gran descenso de la temperatura no ha vuelto a nevar, pero la amenaza se mantiene latente. Esta mañana la temperatura mínima ha sido de 2,8 grados bajo cero, y la máxima de ayer fue de tres sobre cero.

HUERFANOS DE LA REVOLUCION Y DE LA GUERRA

Pago de pensiones

Junta Provincial de Beneficencia. Por la presente se pone en conocimiento de las personas encargadas de la guarda de los huérfanos de la Revolución y de la Guerra, de esta capital, que durante los días 20 al 24 del actual pueden personarse a hacer efectivas las pensiones de los meses de Enero y Febrero de 1947, durante las horas de cinco a siete de la tarde, debiendo presentar como requisito previo la fe de vida de aquéllos, sin la cual no se abonarán en modo alguno las pensiones referidas.

REGISTRO CIVIL

Han sido hechas las siguientes inscripciones:

Nacimientos.—Antonio Esteban Santiuste Viniegra, hijo de Luis y Eugenia; Julián Antonio García de Miguel, hijo de Gaudencio y Engracia; Emilia Francisca Molina Fernández, hija de Emilio y Eduvigis; José San Isidro Costa, hijo de José y María Cruz, y Eugenio Romero García, hijo de Eugenio y Rafaela.

Defunciones.—Ninguna.

Matrimonios.—Ninguno.

El domingo, día 25, solemne publicación de la Santa Bula en toda la Diócesis

En el «Boletín Oficial del Obispa-do» se publica una nota de nuestro amadísimo prelado, por la que se dispone que con toda solemnidad se haga la publicación de la Santa Bula en la Santa Iglesia Catedral y en todas las parroquias de nuestra diócesis, el día 25 del actual, domingo de Septuagésima. Los reverendos señores curas párrocos y encargados de las parroquias, expondrán en el mencionado día a los fieles el historial y privilegios del referido documento pontificio, exhortándoles a tomar los Sumarios que, según la clasificación aprobada por la Santa Se-

de, les correspondan. Desea también el excelentísimo y reverendísimo señor obispo que se incluya en los fieles la doctrina del canon 911, sobre la gran estima en que han de tener las indulgencias.

Octavario y Día del Oriente Cristiano

También publica el citado «Boletín» una nota del Secretariado de Misiones sobre la celebración del octavario por la unión de las iglesias y el «Día del Oriente Cristiano». Con la bendición y aprobación del excelentísimo y reverendísimo señor obispo, el «Día del Oriente Cristiano» se celebrará en nuestra diócesis el 25 de Enero, último del octavario que comenzará el día 18.

Se hará una colecta en beneficio de las Misiones orientales, cuyo producto se entregará en el Secretariado de Misiones. Se procurará también establecer una cruzada de oraciones por la unión de las iglesias, a la que pueden dar su nombre todos los fieles.

ESPACIO RESERVADO PARA PERFUMERIA VELASCO

ANUNCIOS POR PALABRAS

Hasta 10 palabras, 3,00 pts Cada palabra más, 0,25 »

PERDIDAS Y HALLAZGOS

EXTRAVIO de cinco pólizas de primera clase, los números 375.886 al 375.890 desde Tabacalera a Estanco número 6, donde gratificarán su devolución.

PERDIDA de un tapacubos de automóvil Chrysler, en el trayecto de Mozoncillo a Segovia y viceversa. Se gratificará su devolución, carretera de La Granja, número 6, Segovia.

BAR LA OFICINA, sucursal, hállase cierta cantidad de dinero encontrada el domingo.

VARIOS

TALLERES RAFOLS. Rectificado y encañado de cilindros. Plaza Brigadas, 7. Teléfono 1704. Valladolid.

SE NECESITA garage para cerrar turismo. Razón, San Juan, 5.

NODRIZAS Y SIRVIENTAS

PRECISO cocinera, sabiendo obligación, bien retribuida. Razón, carretera de San Ildefonso, número 6.

SE NECESITA sirvienta, buen sueldo. Razón, Restaurante Mercantil, Infanta Isabel, 24.

TRABAJO

OFRECESE para llevar cuentas en casa tenedor de libros. Almira, 2, segundo izquierda.

ALQUILERES

LOCAL amplio, con trastienda, Puente Muerte y Vida. Informes, José Zorrilla, 1.

ALQUILO local, con cuadrá. José Zorrilla, 109.

COMPRA

COMPRO muebles, colchones, objetos de todas clases. Frente Banco España.

COMPRO partidas de papel viejo a organismos oficiales y almacenistas. Precios inmejorables. Pago al contado. Escribir indicando clases y cantidad a señor Sanz, San Andrés, 22, Madrid.

Sesión de la Comisión gestora de la Diputación provincial

Recepción provisional de varios caminos

Bajo la presidencia de don Andrés Reguera Antón y con asistencia de los señores diputados gestores don Alfonso Arroyo Zúñiga, don Juan Herrero Garrido, don Arturo Acosta García, don Tomás Angulo de Blas y don Miguel Sainz Margareto, el secretario de la Corporación don Luis Sánchez de Toledo y Ruiz Zorrilla y el interventor habilitado don Domingo Ibarroño Pastor, ha celebrado su acostumbrada sesión ordinaria la Comisión gestora provincial, adoptando, entre otros de trámite, los siguientes acuerdos:

Bienes provinciales

De conformidad con lo determinado en los artículos 22 y 23 del Reglamento de contratación de obras y servicios provinciales y municipales de 2 de Julio de 1924, y atendiendo a lo solicitado por los señores don Santiago Aragoneses, don Luciano Allas y don Bartolomé Miguelsanz, de Fuentemillán, la Comisión acuerda adjudicar definitivamente la subasta celebrada para la venta de sesenta y ocho fincas rústicas en término de dicho pueblo, propiedad de la Residencia provincial, haciéndose la distribución de las mismas entre los solicitantes en el momento del otorgamiento de la escritura, en la forma que aquéllos proponen en su instancia, por la cantidad total de 230.101 pesetas.

Vías y Obras provinciales

Se aprueba el acta de recepción provisional y la liquidación de las obras de construcción de los caminos denominados de Bercimuel a Cedillo de la Torre y de Campo de San Pedro a Cilleruelo de San Mamés; abonando al contratista de las mismas el saldo que de dichas liquidaciones, resulta a su favor.

BAUTIZO

El domingo último, a las diez y media de la mañana, recibió las aguas del bautismo en la iglesia parroquial del Salvador, un hijo del industrial de esta capital, dueño del bar El Peñascal, don Damián de Miguel. Fueron padrinos don Cayetano y su esposa, imponiéndose al nuevo cristiano el nombre de José Antonio. La conocida orquesta de Los Silverios hizo pasar unas horas agradables a los invitados.

Reciban los padres del nuevo cristiano nuestra enhorabuena.

EL SUMINISTRO A LAS CARTILLAS INFANTILES

Delegación provincial de Abastecimientos y Transportes.—Como ampliación a la nota de suministro publicada en este diario el sábado, día 17, correspondiente a las semanas 4 y 5, se hace público al vecindario de la capital que el suministro de chocolate a las cartillas infantiles se hará previo corte del cupón número 7 de la hoja de racionamiento de «Varios», y el de leche condensada, previo corte del cupón de este artículo de las semanas indicadas.

SEGOVIA RELIGIOSA

En las Madres Agustinas de la Encarnación

El próximo día 22 celebrará esta Comunidad, en su iglesia, los cultos mensuales en honor de la gloriosa Abogada de Imposibles Santa Rita de Casia.

Por la mañana, a las ocho, misa de comunión general para todas las señoras asociadas. Por la tarde, a las cinco y media, exposición mayor de San Divina Majestad, estación, santo rosario y visita a la Santa, terminándose los cultos del modo acostumbrado.

NOTA.—La función de este mes se celebrará por las intenciones de la señora doña Raimunda Miguel de Miguel.

Cultos en el Real Monasterio de San Vicente

El próximo jueves, día 22, se celebrarán en el Real Monasterio de San Vicente diversos cultos en honor de su titular. A las diez y media habrá misa solemne. Por la tarde, a las cinco menos cuarto, exposición de S. D. M., santo rosario, «sermón que predicará un reverendo padre misionero del Inmaculado Corazón de María, reserva y adoración de la reliquia del santo. Hay concedidas indulgencias por la asistencia a estos cultos.

LOTERIA PRO-CIEGOS

Sorteo del día 19. Premiado con 25 pesetas, número 262. Premiados con 2,50 pesetas, los terminados en 62.

TIENSUCA
ZAPATOS POR CORREO
Solicite catálogo gratis
CCC-A. Pereda 263. San Sebastián

SEGUNDO ANIVERSARIO DE LA SEÑORA

D.ª Petronila Valverde Llorente

VIUDA DE RINCON

Falleció en Segovia el 21 de Enero de 1946

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de S. S.

R. I. P.

Sus desconsolados hijos don Fructuoso, doña Hilaria, doña María de la Asunción, don José y doña Antonia Rincón Valverde; hijos políticos don José González, don Julián Rueda, don Gregorio Herrero, doña Elisa y don Cecilio Martín; nietos, biznietos, sobrinos y demás familia,

Ruegan la tengan presente en sus oraciones.

El funeral que se celebre mañana, día 21, a las nueve, en la parroquia de Santo Tomás, y el culto en las Madres Reparadoras, a las seis de la tarde, el mismo día, y la misa que se diga el día 22, a las nueve, en la iglesia de Santa Eulalia, serán aplicadas por su eterno descanso.

CARROCERIA de Balilla, compraria. Apartado 2, Logroño.

VENTAS

BICICLETAS, neumáticos, accesorios, las mejores marcas, los mejores precios. Ventas al por mayor y detall. Auto-Industrias Martín, Azoguejo, 9 (edificio Columba).

PELETERIA germana. Abrigos moutón, Doré, garrás, astrakán, Modelos exclusivos. Precios económicos. Bola, 13, Madrid.

Prensa, propia para envasar, vendo. Razón Casa Cabrero, Juan Bravo, 66, teléfono 76.

MOTOR Singer de máquina de coser, seminuevo, véndese. Isabel la Católica, 2, segundo.

VENDO plantas de álamo, albar. Florencio Frutos, en Fuentesoto.

VENDO 400 carceles de leña de copa negra, Antolín Rico, en Sanchojano.

VENDO unas 600 arrobas de hierba seca. Informan, Carmen, 13, 2.ª.

PAPELERIA general. Papel Ozalid. Papel transparente. Papeles para embalaje. Papel de extra para tiendas. Alberto González, San Francisco, 23, Teléfono 292.

GANADOS

VACA suiza, abocanda al tercero, véndese. Regino Heranz, Armuña.

VENDESE par de vacas, una para carne, otra para vida, ésta toda piqueba. Marcelino Monjas, Armuña.

CERDO cebón, sobre diez arrobas, y carro yugo, vendo o cambio por ganado pequeño de trabajo. Félix García, en Labajos.

VENDO cerda, once arrobas. Vallejo, 4 y 5, segundo.

VENDO 50 carneros, castrados. Pedro Sanz, Juarros de Riomoros.

LA SEÑORA

D.ª Francisca Alvaro Benito

Falleció en La Matilla (Segovia) el 19 de Enero de 1948

a los 75 años de edad

Habiendo recibido los Santos Sacramentos y la bendición de Su Santidad

R. I. P.

Sus desconsolados hijos doña Inocencia, don Vicente, don Manuel y don Gregorio; hijos políticos don Rufino Moreno, doña Gregoria Mjnguez, doña Angelita García y doña Inocencia Alvaro; hermana doña Anastasia; hermanos políticos don Mariano Alvaro y doña Petra García; nietos, sobrinos y demás familia,

Participan a sus amigos tan sensible pérdida, rogándoles encomendar a Dios Nuestro Señor el alma de la finada.

SE HUNDE EN MADRID UNA CASA DE CINCO PISOS, EN CONSTRUCCION

En la sierra de Guadarrama muere en accidente el secretario técnico de la Federación Española de Esquí

Madrid, 19.—El domingo acudieron a la sierra de Guadarrama numerosos esquiadores. Un gravísimo accidente, una terrible y fortuita desgracia, ha privado de la vida a un gran deportista en la sierra de Guadarrama. En las pistas serranas, con abundante nieve en estos momentos, verdadera legión de aficionados acudieron el domingo a esquiar. Entre ellos

el joven secretario técnico de la Federación Española, doctor don Rafael Díez García-Peña, que, tras de realizar varios ejercicios, en un descenso pronunciado en la pradera de Navalvilla, sufrió un despiste, bajando a gran velocidad, y por evitar un árbol, fué a estrellarse contra otro, muy próximo.

Recogido y atendido inmediatamente por amigos y compañeros, que trataron de reanimarle, todos los esfuerzos de la ciencia fueron infructuosos, y el desgraciado deportista falleció poco después, cuando era trasladado a Madrid.

Se hunde una casa en construcción
Madrid, 20.—Ayer, sobre las nueve y veinte, se produjo un hundimiento en la calle de Méjico, 4, en una obra en construcción.

Uno de los ángulos del piso bajo cedió, sin que se sepan las causas, y en su caída arrastró los cuatro pisos restantes, que se vinieron abajo, interceptando los cascotes la vía del tranvía de la Guindalera. Debido a la hora en que se produjo el suceso, no ha habido que lamentar desgracias personales.

Un muerto y varios heridos por emanaciones de gas

Madrid, 20.—En la tarde de ayer, el empleado de la Compañía de Gas, Arturo Cortés Sánchez, de 46 años de edad, con domicilio en el paseo de los Olmos, 11 (Puente de Vallecas), que ostentaba el cargo de jefe de la subestación reductora del Pacífico, penetró en un pozo registro para encargarse del servicio que le estaba encomendado, y al resbalar en la escalera, cayó y perdió el conocimiento, falleciendo a consecuencia de las emanaciones de gas. Le acompañaban Ignacio López Moreno, de 34 años, obrero de la fábrica, y Nicolás Ángel Felipe Uria, de 45 años. Estos dos últimos sufren también intoxicaciones, de las que fueron asistidos en la Casa de Socorro.

Un tranvía aprisiona a un taxi contra una columna

Madrid, 20.—En la calle de Alcalá, frente a la estatua ecuestre del general Espartero, se produjo ano-

che, sobre las nueve, un aparatoso choque de un tranvía y un taxi.

Ambos vehículos se dirigían hacia la Puerta de Alcalá y, al parecer, el taxi intentó pasar al otro, con tan mala fortuna, que quedó aprisionado entre una columna y el tranvía.

El chófer y dos viajeros que iban en el interior del taxi, madre e hija, tuvieron que ser extraídos por los bomberos que acudieron al lugar del suceso.

Resultaron heridos y fueron asistidos de lesiones leves, el chófer y una de las ocupantes.

Ambos vehículos sufrieron grandes deterioros. El taxi sobre todo, quedó partido en dos. El tranvía tuvo que ser descarrilado.

Un joven mata a su tío

Santander, 19.—En la Vega de Paz, Eliseo Martínez Esquerro ha dado muerte a su tío Santiago Esquerro Oria, por oponerse a sus relaciones con una joven del pueblo.

Para preparar la coartada se metió en la cama, y cuando su tío llegaba a la casa se levantó y le disparó dos tiros desde la gatera del portal, volviendo en seguida a su cuarto, de donde salió rápidamente dando gritos y pidiendo justicia.

También fué a avisar al médico y a la Guardia civil, aprovechando su salida para arrojar la pistola en un matarraj.

Cuando el tío estaba expirando, nombró a su sobrino, y ello ha conducido a la pista para descubrir el asesino.

LA BOLSA ESTA DESORIENTADA

(Viene de la página 4)

un rejuvenecimiento de la tendencia, animando al público a colocar su dinero en valores de renta variable.

Pues bien, nada de eso ha sucedido. Ni siquiera se ha conseguido consolidar la posición de la Bolsa. Hubo mucha gente al comenzar la semana. Pero todo parece indicar que esa masa de público no acudió a los alrededores del parque con la intención de comprar, sino al contrario, de vender.

Y todos se llevaron el gran chasco, porque la inclinación de la Bolsa se mostró tan decidida a vender que los cambios se fueron para abajo con una inusitada velocidad. Con tanta velocidad como hace tiempo no se había visto. Las diferencias en la jornada en algunos valores, en la media docena de valores de alta categoría financiera, han sido fuertes. Y queda como impresión final, la poco agradable de que después de cierre no era dinero, precisamente, lo que surgía, sino más papel y a precios más bajos que los últimamente conocidos.

La impresión entre los técnicos y conocedores del mercado no puede ser más desalentadora. Todo eran cábalas, y cábalas más bien favorables para estos días y, sin embargo, la Bolsa ha dejado a todos con un palmo de narices. Desorientación es la palabra. Desorientación y desaliento. Nadie se decide a comprar en vista de cómo se peñalan las cosas. Y este retraimiento hace que cuando más baja, ¿Para cuándo la reacción? Suele ser tradicional que en Bolsa, cuando los descensos en los valores son fuertes, al final surge la reacción. Pero en esta ocasión, se teme que la desilusión causada por la de-

UN MEDICO MUERE DURANTE una OPERACION DE CANCEN QUE EFECTUABA FELIZMENTE

Había sido consultado sobre la enfermedad que padeció don Alfonso XIII

Viterbo (Italia), 20 (7 t.).—Una mujer italiana ha sido operada de cáncer, felizmente. El médico murió durante la operación. Se trata del profesor Armando Sala, de 58 años de edad, director del Hospital Municipal Viterbo. Se hallaba operando a una mujer, cuando repentinamente cayó al suelo. Su auxiliar continuó inmediatamente la difícil tarea, mientras las enfermeras precipitaban en auxilio del profesor que acababa de morir, a causa de un ataque al corazón. El profesor Sala era uno de los cirujanos más destacados de Italia, y fué profesor de la Universidad de Roma. Durante la enfermedad que motivó la muerte de don Alfonso XIII, fué consultado en varias ocasiones.—Efe.

159 leyes aprobadas por las Cortes Españolas en 1947

(Viene de la página 1)

tidades de Ahorro para hacer efectivos los préstamos concedidos por el ministerio a través de la Junta de Faro, y otro regulando los préstamos para viviendas.

Ochocientos cincuenta y dos leyes aprobadas desde la creación de las Cortes

El señor Bilbao dijo a los informadores que, en total, desde su creación, las Cortes habían aprobado 852 leyes. De Junio a Diciembre de 1944, 200; de Enero de 1945 a Abril de 1946, 233; de Mayo de 1946 a Diciembre del mismo año—segundo período de las sesiones de Cortes—, 160, y durante el año último, 159, según ya se ha dicho.

Las pagas extraordinarias de los empleados

En el último número del «Boletín Oficial de las Cortes Españolas» se inserta un proyecto de ley sobre desgravación por tarifa III de la Contribución sobre las utilidades, de la riqueza mobiliaria de las pagas extraordinarias que las empresas conceden a sus empleados y obreros con cargo a los rendimientos del ejercicio económico. Ha sido designada una ponencia formada por los señores Estévez, Lapuerta y Navarro y Alonso de la Celada.

Otro proyecto sobre revisión y complemento de la legislación vigente en materia de cesión, depósito y disponibilidad de divisas oro y valores de cotización internacional. Forman la ponencia los señores Camacho, Fontán y Lapuerta.

También publica la baja, por haber cesado como alcalde de Orense, de don Alfredo Serantes Morais, y la inclusión en la lista de procuradores de los señores don Emilio Díaz Ferrer, representante de la Diputación de Teruel; don José María Llanes Zabaleta, por los Ayuntamientos de la provincia de Vizcaya, y don Eduardo Valencia Fernández, nuevo alcalde presidente del Ayuntamiento de Orense.—Logos.

Resolución oficial de mantener íntegra en su vigencia la ley de ampliaciones de capital no haga más que acentuar sus deprimentes reflejos sobre el mercado en la misma línea de estos días. El horizonte, pues, no hace más que cerrarse día a día sobre los mercados de valores.

La estancia de la misión militar argentina en Barcelona

En su honor ha dado un banquete la guarnición

Barcelona, 20.—Este mediodía, en el Centro Cultural del Ejército, la guarnición de Barcelona, ha obsequiado con una comida a los componentes de la misión militar argentina que visita nuestro país. Ocuparon la presidencia el capitán general de la Cuarta Región, teniente general Sol-

chaga jefe accidental de la misión, teniente coronel Ricotti, y el gobernador militar, conde de Almodóvar, con numerosos jefes y oficiales de la guarnición.

Al final, el capitán general de la región pronunció un breve y emocionado discurso, en el que puso de manifiesto la fraternidad de armas de los dos Ejércitos, que se patentiza en actos como éste. El general Solchaga, que fué largamente aplaudido, brindó por la prosperidad de España y la Argentina, y se dieron vivas a Franco y Perón.

A continuación, el jefe accidental de la Misión militar argentina, teniente coronel Ricotti, leyó unas cuartillas diciendo que había constituido para los componentes de la Misión argentina un honor el visitar España, donde habían recibido tan entrañables pruebas de amistad y compañerismo. Dió las gracias por este homenaje, y por otros que le habían tributado. Tuvo frases de elogio para la región catalana, donde según habían apreciado, se patentiza la bondad y laboriosidad de sus habitantes. Después de dirigirse un saludo por parte del general Avalos, que se halla ligeramente indisposto, hizo votos para que España continúe por el camino emprendido, con paso seguro y firme, y que Dios siga iluminando al Caudillo. Terminó con vivas a España, a la Argentina, a Franco y a Perón, que fueron contestados unánimemente.—Efe.

Los jefes de la Armada complimentan al Caudillo

(Viene de la página 1)

pañados por varios jefes, profesores de la Escuela Politécnica del Ejército.

El general Ayuela, que hizo las presentaciones a Su Excelencia, dijo que el más ferviente deseo de todos, al terminar su carrera, se cifraba en esta visita al Generalísimo, para testimoniarle su lealtad e inquebrantable adhesión, pidiendo al cielo que le conceda larga vida para que pueda continuar llevando a la Patria por el camino de su prosperidad y su grandiosidad.

CONTESTACION DEL JEFE DEL ESTADO

El Caudillo, tras agradecer la visita y las pruebas de lealtad de que era objeto, felicitó a los componentes de la nueva promoción por haber logrado obtener el diploma, prueba de su capacitación y amor al estudio con el que, al mismo tiempo, contraen las responsabilidades de dedicar todos sus esfuerzos al interés supremo de la Patria. «La especialización—añadió—, es hoy día cosa absolutamente necesaria. El avance de la ciencia exige esta especialización, de modo más imperioso cada día. Y la que habéis recibido en la Escuela Politécnica tiene por fin el que podamos contar con los elementos especializados en la técnica militar que encuadren el día de mañana a todos los técnicos de la nación.

Audió al esfuerzo que en este sentido se realizó durante nuestra Cruzada, al que aportaron su valiosa colaboración cuantos técnicos se encontraban en la zona nacional, de tal modo que aun contando con escasos elementos, se logró, en poco tiempo, con nuestros solos medios que el Ejército no careciera en ningún momento del material y armamento necesario en una guerra moderna. Ello refleja la colosal labor de transformación de industrias civiles en bélicas que hubo de realizarse.

Tras exhortarlos a que laboren intensamente, con la fe y entusiasmo que son de esperar, dada su vocación y amor a la Patria, se despidió de los profesores y nuevos ingenieros, a todos los cuales estrechó la mano.—Logos.

El actor español José Crespo llegará a España el jueves

En Hollywood ha participado en varias famosas películas

Murcia, 20.—El actor español José Crespo, llegará el jueves a Madrid, en avión, procedente de Nueva York, donde ha pasado los últimos dieciséis años. Viene contratado por Conrado Blanco para actuar como primer actor en el Lara, de Madrid.

Crespo ha explicado en reciente carta a sus hermanos, que residen en Murcia, en donde él también nació, su alegría por volver a España, y actuar de nuevo ante el público. Se recuerda que actuó en la compañía titular de Catalina Bárcena y Martínez Sierra, en la que figuraba como galán joven. Después se marchó a Hollywood, donde filmó varias películas, entre ellas «Olimpia», «El proceso de Mary Dugan», «La mujer X» y «En cada puerto un amor». En 1932 regresó a España, en donde pasó una corta temporada en Madrid, viniendo a Murcia a abrazar a su madre y hermanos. Regresó de nuevo a Hollywood para continuar su carrera cinematográfica. El actor viene muy entusiasmado por conocer los estudios españoles, ya que cuando él regresó a los Estados Unidos aún no habían sido inaugurados los de Aranjuez. Probablemente filmará algunas películas en España.—Logos.

Tiende a normalizarse la situación en el Estado colombiano de Santander del Norte

Pogotá, 20 (5 t.).—Un portavoz de la Presidencia de la República ha declarado que la situación en el Estado de Santander del Norte tiende a normalizarse, y que no se ha recibido noticia alguna de nuevos choques en las zonas donde reina tensión política. Las autoridades militares han enviado fuerzas del Ejército y de la Policía a varias poblaciones donde la situación es más delicada, con órdenes para poner fin a los incidentes y para proceder con toda energía, con objeto de restablecer el orden público. Ha comenzado la presentación de reservistas de 1946 y 1947, de acuerdo con la disposición decretada por el Gobierno. En el resto del país reina absoluta tranquilidad.—Efe.

¡ATENCIÓN!

Agricultores. Cooperativas.
Para el transporte del abono desde cualquier punto de la provincia a vuestros domicilios, consultad precios a Santiago Martín. Tlf. 6. SEPULVEDA

VINOS LA ADUANA TABERNEROS

La propaganda mejor es el género mejor
Vino blanco «LA ADUANA»
ha tomado ya tal fama, que siempre debe tener, vino blanco de LA ADUANA

FUTBOL

Querejeta insiste en su retirada del deporte

Sólo vestirá de blanco para trabajar en su taller

San Sebastián, 19.—El ex internacional José María Querejeta ha confirmado que el Madrid se puso en contacto con él hace unos días, concretamente en la pasada semana, para tratar de su vuelta a dicho Club. Acerca de su resolución definitiva manifestó que lo único que ahora le interesaba es su trabajo, añadiendo: «El fútbol tiene hoy ya muy poca importancia para mí. Dije que me retiraba del deporte, y no he cambiado de parecer. Ya no vestiré de blanco como no sea para trabajar en mi taller. Me interesa la decoración y el ornamento más que el fútbol, sin que lo quiera decir que haya olvidado a los buenos amigos y a los excelentes compañeros del Real Madrid, a los que seguiré, pero desde lejos.»

Nueva oleada de agitación laboral en Italia, provocada por los comunistas

Roma, 20 (7 t.).—Nuevas huelgas generales han estallado en Reggio Emilia y Ancona. Se trata de una parte de la nueva oleada de agitación laboral ordenada por los comunistas, que ha motivado grandes disturbios.—Efe.

Unidades navales yanquis han llegado, a Tarento

Violentos artículos de la Prensa izquierdista italiana

Roma, 18.—La llegada de unidades navales norteamericanas al puerto de Tarento y el programa anglo-norteamericano para el establecimiento de bases militares en Africa es el tema de violentos editoriales de los diarios de izquierda. El órgano del partido comunista («L'Unita») afirma que se trata de un «plan cínico de los imperialistas norteamericanos para sojuzgar a los pueblos del Mediterráneo». Ataca también al ministro de Asuntos Exteriores, conde Sforza, por no haber protestado contra la información norteamericana en asuntos que competen exclusivamente a las potencias mediterráneas.—Efe.

Pequeña manifestación en Tarento

Viena, 19.—La Agencia de información yugoslava Tanjug dice que 30 obreros de Tarento (Sur de Italia) organizaron una manifestación contra la llegada a dicho puerto de unidades navales norteamericanas. Añade que el prefecto de la provincia prohibió la publicación de mociones de protesta por la presencia de fuerzas estadounidenses.—Efe.

Aludidos en el Congreso socialista al ser mencionado el plan Marshall

Roma, 19.—El representante francés Mollet fué recibido con pocos aplausos y bastantes silbidos cuando usó de la palabra en el Congreso.

¡ATENCIÓN!

Se venden naranjas y manzanas selectas, con precios muy afinados, y cachnet, clase primera, en sacos de 5 y 10 kilos, al precio de 8 pesetas kilo, sin tostar, y tostado, a 9,50 pesetas kilo. Higos muy jugosos, Cuenca Dama, en sacos de 50 y 75 kilos, al precio de 6 pesetas kilo. En el almacén de

PÉLIX GOZALO GÓMEZ
Calle de Ruiz de Aída, 8 (Frente al Acueducto), Segovia

BOTAS KATIUSKAS

REGALADAS
Números 20 al 25... 37 pesetas
" 27 al 32... 42 "
Son prácticas para la humedad y su precio no altera su presupuesto
Solamente Calzados
LOS CHICOS
También tenemos botas «EL PINGUINO»

GUIA MEDICA

Odontólogos y clínicas

José H. de Nicolás
MEDICO OCULISTA
CONSULTA DE DIEZ A UNA
Cervantes, núm. 38. Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 21)

DOCTOR E. REBOLLAR
Médico forense y de la Beneficencia por oposición

CORAZON, PULMONES Y MEDICINA INTERNA
Rayos X, Diatermia - Electroterapia - Luz ultravioleta
Consulta de 11 a 1 y de 4 a 6
Colón, 9. Teléfono 178
(Censura Sanitaria S. G. 47)

N. Alcalaya Ovejero
MEDICO-DENTISTA

Consulta los jueves, en Cuéllar, calle Santa Cruz, número 1, principal
(Censura Sanitaria núm. 80)

Dr. Eusebio Núñez
Médico director del Manicomio Provincial de Segovia

ENFERMEDADES NERVIOSAS Y MENTALES
Consulta: Miércoles y jueves, de 12 a 2
SAN CLEMENTE, 7, 2.
(Censura Sanitaria S. G. 89)

E. FERNANDEZ DIVAR
Cirujano militar diplomado
CONSULTA DE DOCE A DOS
San Francisco, 58. Teléfono 215
(Censura Sanitaria S. G. 11)

D. VIDAECHEA
MEDICO OCULISTA

Consulta diaria de doce a dos y de tres y media a cinco
CALLE DE COLON, 5. SEGOVIA
Teléfono 302
(Censura Sanitaria S. G. 9)

B. BARAHONA
MEDICO OCULISTA

Diplomado del Instituto Oftálmico Nacional.
Consulta diaria de 11 a 1 y de 4 a 6
Doctor Laguna, 3. (Plaza de los Huertos). Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 80)

Luis Sirera
MEDICO

Del Dispensario Antituberculoso. Especialista en pulmón y corazón
Medicina interna. Rayos X
CONSULTA DIARIA DE 3 a 5
San Juan, 7, principal
Teléfono 115. Segovia
(Censura Sanitaria S. G. 16)



ACADEMIA BRUJULA
Con su moderno método de enseñanza por correspondencia
CORRESPONDENCIA COMERCIAL - INGLES
CONTABILIDAD - CALCULO MECANICO -
ARITMETICA - ORTOGRAFIA - TAQUIGRAFIA
Pida HOY MISMO, nuestro Folleto de 72 páginas, ilustrado a todo color GRATIS Y SIN COMPROMISO
Apartado 817 BILBAO



La estancia de los ministros españoles en Guinea

En Mikomeseng (Bata) fueron objeto de un gran recibimiento

IMPRESIONANTE DESFILE DE TRIBUS QUE VITOREABAN A ESPAÑA Y AL CAUDILLO

Mikomeseng (Bata), 19.—Los ministros del Aire, Industria y Comercio y Agricultura y el director general de Marruecos y Colonias, acompañados del gobernador general de Guinea y séquito, llegaron a esta población, que se encontraba engalanada, con monumentales arcos, construidos con materiales del bosque, y multitud de banderas nacionales. Fueron recibidos por el administrador territorial, médico de la zona sanitaria, personal peninsular y una multitud inmensa congregada en la carretera de acceso, que irrumpió al llegar los coches en gritos de entu-

siasmo verdaderamente emocionantes. Los ministros presenciaron a continuación el desfile de tribus y poblados que constituyó una grandiosa manifestación. A la cabeza de cada tribu iban su jefe principal y segundos jefes. Las mujeres iban adornadas con plumajes de vistosas aves, collares y pieles de leopardo y llevaban carteles de bienvenida y salutación a los enviados del Gobierno. Cada tribu pasaba al ritmo de sus bailes y danzas primitivas y prorrumpía en vivas entusiastas a España y al Caudillo. Se calcula que la concentración estaba integrada por más de 18.000 indígenas. Terminado el desfile, que resultó verdaderamente impresionante, los ministros conversaron con los jefes indígenas e impusieron medallas a los más prestigiosos.

En Nkusfuland visitaron detenidamente la Casa Cuna para hijos de indígenas leproso, elogiando la labor tan benéfica llevada a cabo por las madres misioneras. Visitaron también la Casa de la Misión Católica, reconociendo sus edificios. Por la tarde estuvieron en la leprosería, viendo los edificios que actualmente se construyen para mejorar este servicio. Hablaron con los enfermos y se interesaron mucho por este centro, de tan vital importancia para la sanidad colonial. Después de recorrer los centros oficiales regresaron a Bata altamente satisfechos de la visita realizada en el interior de la zona continental de la Guinea española.

Bevin desmiente una información comunista acerca de España en relación con el plan Marshall

Londres, 19.—No es cierto que Bevin haya apadrinado la inclusión de España en el plan Marshall, ha declarado—dice la agencia Reuter—un portavoz del Foreign Office, al oponer un mentís a una información del órgano comunista «Daily Worker». Tampoco es cierto—añadió el portavoz—que la Gran Bretaña haya pedido a Francia que tome la iniciativa para suscitar la cuestión.—Efe.

La U. Internacional de Campesinos quiere luchar contra la Kominform

FIGURAS DE ACTUALIDAD



El almirante Lewis E. Dewfeld, nuevo jefe supremo de las fuerzas navales norteamericanas, que sustituye al almirante Nimitz

Pilar Primo de Rivera ha cumplimentado al cardenal Segura

Sevilla, 20.—Pilar Primo de Rivera, delegada nacional de la Sección Femenina, ha besado filialmente el anillo pastoral del cardenal Segura, durante una audiencia que se prolongó alrededor de media hora. El gobernador civil y jefe provincial del Movimiento, señor Coca de la Piñera, acompañó a la delegada nacional en esta visita al cardenal Segura, verificada en el palacio arzobispal.—Cifra.

El Congreso continúa hoy sus tareas. Sevilla, 20.—A las diez de la mañana ha continuado sus tareas el Congreso Nacional de la Sección Femenina, en el palacio de la Diputación. Asisten todas las jerarquías y numerosas afiliadas de la organización. Corresponde a la regidora central informar en las sesiones de la mañana y de la tarde acerca de la labor desarrollada durante el año 1947 por el servicio social.—Cifra.

La integran los políticos evadidos del Este de Europa DIRIGEN UN LLAMAMIENTO A EE. UU., GRAN BRETAÑA Y FRANCIA

Washington, 20 (1 t.).—La Unión Internacional de Campesinos, constituida por políticos de los países de la Europa Oriental dominada por los comunistas, ha hecho un llamamiento a la Gran Bretaña, Estados Unidos y Francia, para que coadyuven a la organización de un Frente Democrático Internacional para luchar contra la Kominform, constituida por la U. R. S. S.

La Unión Internacional de Campesinos anuncia que en las tareas de la misma participará activamente el dirigente del partido nacional polaco Mikolaczyk, fugado recientemente de Polonia.

Una declaración facilitada por dicho organismo, dice: «Por la acción unilateral del Gobierno soviético, se ha completado la anulación de todos los acuerdos tomados en Yalta, Potsdam y Moscú. Hora es ya de que las potencias democráticas reconozcan esta situación y adopten medidas para impedir sus funestas consecuencias.—Efe.

DOS AGENTES COMUNISTAS APALEADOS EN EL RUHR

La huelga se extiende a la zona de los norteamericanos

Bevin pide a Marshall el envío urgente de víveres a Alemania

Frankfurt, 20 (1 t.).—Se ha extendido a la zona norteamericana la huelga de protesta contra el racionamiento de víveres que se inició en la zona del Ruhr en la pasada semana.

En Beisbaden, más de 2.000 obreros abandonaron el trabajo en protesta contra la reducción de grasas del racionamiento. En Pasaw ha ocurrido el primer choque sangriento, de carácter político. Dos agentes del partido comunista fueron apaleados por unos individuos y tuvieron que ser llevados al hospital.—Efe.

Por error matan de un tiro a un general italiano

Roma, 19.—El general de la Aviación italiana, Ernesto Coop, de 56 años de edad, ha resultado muerto de un tiro por la Policía en su casa, el domingo, en una redada «errónea» efectuada por una patrulla que buscaba una casa de juego clandestina.

El Gobierno francés acuerda la desvalorización del franco

Se debe a las objeciones de los ingleses

Tremenda elevación de precios en el Marruecos francés

Casablanca, 19.—El semanario «Mercados Coloniales» publica una estadística sobre el costo de la vida en el Marruecos francés, que muestra una evolución brutal de los precios. Desde el año 1939 al 1947, el precio del pan ha llegado al décuplo; el de las pastas alimenticias se ha multiplicado por 16; los huevos valen veintidós veces más; el carnero vale veintitrés veces más, y el precio de las patatas se ha multiplicado por 30. El alza de precios continúa inexorablemente y el poder adquisitivo de los trabajadores disminuye cada día.—Efe.

HACIA LA DESVALORIZACION DEL FRANCO FRANCÉS

París, 19.—En los círculos autorizados se dice que el Gobierno francés ha acordado desvalorizar el franco, crear el franco de exportación y posiblemente legalizar el mercado libre de divisas, actualmente «mercado negro». El valor del franco quedará fijado al tipo de 180 por dólar, en la desvalorización general. El valor del franco de exportación quedará fijado al tipo de 240 por dólar, según dicen los informantes.

Francia adoptará esta medida frente a las amargas objeciones de los ingleses, que temen que origine la desvalorización de la libra esterlina.

Sir Stafford Cripps intentó por todos los medios anular la decisión francesa en las conversaciones sostenidas durante el fin de semana con el ministro francés de Hacienda, René Mayer; pero, según parece, Mayer no cedió.

Se cree, sin embargo, que el plan francés representa una especie de compromiso para calmar los temores británicos respecto al futuro.

La noticia de la desvalorización del franco se extendió rápidamente por París y casi provocó el pánico en la sesión de la Bolsa de hoy. En vista de ello, se cree que el plan será dado a conocer quizá pasado mañana, miércoles.—Efe.

El general Clay, a Washington

Berlín, 19.—Inmediatamente después de la reunión del Consejo de Control aliado, el general Lucius Clay y el embajador Robert Murphy, su principal consejero político, saldrán mañana por la noche en dirección a Washington. El avión estará preparado para despegar tan pronto como los dos lleguen al aeródromo de Tempelhof.

Durante su permanencia en la capital norteamericana, Clay celebrará varias conferencias con el secretario de Estado, general Marshall.

En los círculos norteamericanos de Berlín continúa concediéndose importancia extraordinaria a la reunión de mañana del Consejo de Control y se pone de relieve que puede ser definitiva.—Efe.

Una nota de Bevin a Marshall pidiendo el inmediato envío de víveres a Alemania

Washington, 19.—El departamento de Estado ha declarado que el ministro británico de Asuntos Exteriores, Bevin, ha enviado una nota a Washington, a raíz del descubrimiento del protocolo «M», en la que le pide el envío urgente de víveres a Alemania. El departamento ha agregado que los Estados Unidos están enterados de la crítica situación alimenticia que atraviesa Alemania, antes de recibirse la nota personal de Bevin, dirigida a Marshall.—Efe.

Concesión de la Laureada a un capitán de Infantería

Murió heroicamente en la rotura del cinturón de Bilbao

Madrid, 19.—El «Diario Oficial del Ministerio del Ejército» ha publicado una orden por la que se concede la Cruz Laureada de San Fernando al capitán de Infantería, fallecido en campaña, don Marcial Holguín Fernández, por su heroica actuación el 12 de Junio de 1937, en la rotura del cinturón fortificado de Bilbao.

Por esta misma acción ya se le concedió telegráficamente en aquel entonces la Medalla Militar individual, que, de acuerdo con el Reglamento de Recompensas en tiempo de guerra, queda ahora anulada por la concesión de la Cruz Laureada.

El día 12 de Junio de 1937 se inició el avance sobre el cinturón de hierro de Bilbao, marchando en vanguardia de la quinta brigada de Navarra el tercer batallón del regimiento de Infantería de Arzobispo número 27, mandado por el capitán—habilitado de comandante—Holguín Fernández. El juego intensísimo del enemigo, fijaba a otras uni-

EL OBSEQUIO DE PERON AL CAUDILLO ha LLEGADO A BILBAO

Varios caballos y ejemplares de vacuno

El «Monte Ayala» ha traído también 3.100 toneladas de víveres argentinos

Bilbao, 19.—Entró en este puerto, procedente de Sudamérica, el «Monte Ayala», que trae a bordo, además de 3.100 toneladas de maíz, tocino y huevos, el obsequio personal del Presidente al Caudillo, consistente en cuatro magníficos caballos, uno de los cuales tuvo que ser desembarcado en Lisboa por hallarse enfermo; un toro semental y dos vacas de pura raza argentina. Con los caballos vienen los equipos completos de correajes y monturas. Esta expedición ha sido desembarcada y llevada a las cuadras del cuartel de Infantería, de guarnición en Bilbao, para ser trasladada mañana a Madrid. El caballo «Catriel», que era propiedad personal del general Perón, y que mide 1,65 metros de alzada, es mestizo de carrera y hermano de otro de los caballos enviados. De los otros, uno es de pura sangre triolla y el cuarto de pura sangre hackney.

Intento de robo en la residencia del agregado militar soviético en Londres

Londres, 20 (1 t.).—Se llevan a cabo investigaciones acerca de un intento de robo ocurrido hace unos días en la residencia privada del agregado militar soviético en Londres. Varios individuos entraron en dicha residencia cuando sus ocupantes se hallaban fuera. Al parecer sólo entraron en la biblioteca donde existen libros de gran valor, así como otros documentos. Se cree que no falta nada. En el pasado mes de Junio las autoridades soviéticas protestaron porque varias residencias de miembros de la Embajada fueron asaltadas.—Efe.

ARRANCA UN PUENTE, SE LO LLEVA Y LO VENDE COMO CHATARRA

Bilbao, 20 (1 t.).—Un conductor de camiones, David Young, de veinte años de edad, ha sido acusado de haber «arrancado» un puente de la cercana ciudad de Seoio y habérselo llevado, añadiéndose en la acusación que lo ha vendido después como chatarra.—Efe.

LA BOLSA ESTA DESORIENTADA

La frase es exacta. Pero acaso haya que precisar. La desorientación reside en el público, no en la Bolsa. Pero que la desorientación existe, de eso no hay duda. Veámos: se esperaba que en estos días de la segunda decena de Enero, cuando ya

han pasado las fiestas y el público comienza a pensar en negocios; cuando se encuentran ya remansadas las masas de millones representadas por los cupones, dividendos y liquidaciones de beneficios de fin de año, las operaciones del mercado de valores comenzaran a cobrar actividad y de una manera natural, que los precios de los valores se fueran también para arriba. Que eso suele suceder siempre por estas fechas.

Los entendidos no habían descontado que todavía podía acumularse sobre el ambiente alguna buena noticia. Buena noticia para el fin de que la Bolsa subiera. Y la noticia llegó. Nos referimos al decreto ley elevando hasta 28.000 millones el límite de la circulación fiduciaria que hasta ahora se encontraba en los 25.500 millones.

En cualquier otro momento, solamente esta noticia, sin contar la mayor abundancia de dinero que es natural en estos momentos del año, hubiera producido en la Bolsa, no digamos que una conmoción, pero sí (sigue en la página 3)

Nela Bendala elogia el aeropuerto de San Pablo, de Sevilla

Dice que no ha visto ninguno que reúna tan excelentes condiciones

Sevilla, 20.—El aeropuerto de San Pablo ha merecido las alabanzas de una mujer especializada en cuestiones aéreas. Nela Bendala, de la Jefatura Nacional de Aeronáutica, de Méjico, que vino a España a bordo del «Vencruz», en su primer viaje, y que ha estado unas horas en Sevilla.

Ha declarado que ha quedado gratamente sorprendida al visitar el aeropuerto de San Pablo. «No he visto ninguno de estas condiciones para vuelos, aterrizaje, etc. Las dos grandes pistas Norte y Sureste, de 1.500 y 1.950 metros de longitud, respectivamente, por 50 de anchura ambas, construidas de cemento, y la tercera pista, en construcción, cuyos trabajos están muy avanzados, orientada hacia el Oeste, con sus 3.000 metros de longitud y que será aplicada a vuelos sin visibilidad, dotan al aeropuerto sevillano de magníficas condiciones como aeródromo de situación internacional en la ruta continental».

La señorita Bendala ha marchado a Madrid en automóvil.—Cifra.

DETENCION DE VARIOS EX DIPUTADOS COMUNISTAS EN EL BRASIL

Londres, 19.—Varios ex diputados comunistas brasileños han sido detenidos, bajo la acusación de haber tomado parte en una conjura encaminada a la destrucción, el día 15 de los corrientes, del cuartel de Infantería de la ciudad de Joao Pessoa, según comunican de Río de Janeiro a la agencia Reuter.—Efe.

Francia expulsa a un grupo de agitadores soviéticos



Recientemente el Gobierno francés decretó la expulsión de un grupo de agitadores soviéticos. Estos aparecen en la foto en el momento de emprender el viaje de retorno a la Unión Soviética. Con ellos aparece, vistiendo uniforme militar, el jefe de la misión soviética de repatriación, coronel Filatov

SI QUIERE IMPRESOS PERFECTOS QUE DEN IDEA DE LA PROSPERIDAD DE SU NEGOCIO ENCARGUELOS EN LOS TALLERES DE EL ADELANTADO